
 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

9-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2024 m. sausio 18 d. Nr. T3-1 
Palanga 

 
 

Posėdis įvyko 2024 m. sausio 18 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, Dainius 

Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Tučkė, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Arvydas 
Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Renaldas Seibutis, Eugenijus 
Simutis, Ingrida Valaitienė, Bronius Vaitkus, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas 
Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai Elena Kuznecova ir Nerijus Stasiulis. 
Posėdžio dalyviai: Algimantas Bluškis, BĮ Palangos miesto Rinkliavų centro 

direktorius, Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus 
vedėja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus 
vedėjas, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų 
planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ūkio ir turto skyriaus vyresnioji patarėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Jolanta Mažrimė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vyriausioji specialistė, Laima Nedzveckienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Ramunė Olšauskaitė 
Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Alina 
Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės gydytoja, Violeta Staskonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos direktorė, Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės 
mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 9-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 9-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 18 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 

darbotvarkės. 
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Šarūnas Vaitkus informavo, kad yra gautas Tarybos narių pasirašytas 2024 m. sausio 
17 d. prašymas papildomai įtraukti į šios dienos posėdžio darbotvarkę sprendimo projektą „Dėl 
Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. sprendimo Nr. T2-261 „Dėl sutikimo 
priimti valstybės ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį turtą valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise“ pakeitimo“ (Pranešėjas – Kostas Jakubauskas). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pasiūlymą įtraukti šį klausimą į darbotvarkę. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo „Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį turtą 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimo“ projektas įtrauktas į posėdžio 
darbotvarkę 19 klausimu. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta su pakeitimais. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Bronius Vaitkus informavo, kad nusišalina nuo 5 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-18 „Dėl Palangos miesto savivaldybės kvartalų 
energinio efektyvumo didinimo programos patvirtinimo“ pratęsimo, pakeitimo), Andrius Bajoras –
nuo 9 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. T2-67 „Dėl 
Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo normų ir didžiausio leistino 
pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1.1 papunkčio pakeitimo), Sondra Kulikauskienė – nuo 12 (Dėl 
pritarimo projektui „Mobilių komandų teikiamų paslaugų kokybės ir prieinamumo gerinimas 
Palangos miesto savivaldybėje“) darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Sondros Kulikauskienė nusišalinimą nuo 
12 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19. 
Sondros Kulikauskienės nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 

9 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18. 
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Broniaus Vaitkaus nusišalinimą nuo 

5 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18. 
Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos savivaldybės administracijos nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Eugenijus Simutis klausė dėl sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų Palangos 

savivaldybės administracijos nuostatų 14 punkte minimų skyrių ir poskyrių sudarymo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio 

rengimo medžiagos) bei teikė jį balsavimui. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės Violetos Staskonienės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 33 straipsnio 

1 dalimi, Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo 7 straipsniu, Lietuvos Respublikos 
viešojo administravimo įstatymo 16 straipsnio 1 dalies 2 punktu, atsižvelgdama į Palangos miesto 
savivaldybės mero 2024 sausio 11 d. potvarkį Nr. M1-10 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
administracijos nuostatų“, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 

2. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų Palangos savivaldybės 
administracijos nuostatų: 

2.1. 14 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„14. Administraciją sudaro struktūriniai padaliniai (skyriai) (toliau – struktūriniai 

padaliniai), savivaldybės administracijos filialas – seniūnija (savivaldybės administracijos 
struktūriniai teritoriniai padalinys), į padalinius neįeinantys Administracijos valstybės tarnautojai ir 
darbuotojai, dirbantys pagal darbo sutartis ir gaunantys užmokestį iš Palangos miesto savivaldybės 
biudžeto (toliau – darbuotojai). Struktūriniai padaliniai (skyriai) gali turėti poskyrius.“ 

2.2. 19 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„19. Administracijos direktorius: 
19.1. tiesiogiai įgyvendindamas įstatymus, Vyriausybės nutarimus ir Savivaldybės 

tarybos sprendimus, gali kreiptis į valstybinio administravimo subjektus, leisti įsakymus, privalomus 
Administracijai ir jam priskirtos kompetencijos klausimais savivaldybės gyventojams ir kitiems 
savivaldybės teritorijoje esantiems subjektams; 

19.2. organizuoja Administracijos darbą, tvirtina struktūrinių padalinių ir savivaldybės 
administracijos filialo – seniūnijos nuostatus, pareigybių aprašymus ir pareigybių sąrašą; 

19.3. tvirtina Administracijos metinius veiklos planus ir kitus strateginio planavimo 
dokumentų įgyvendinimą detalizuojančius dokumentus ir kontroliuoja jų įgyvendinimą, atsako už 
vidaus administravimą Administracijoje; 

19.4. valdo Administracijai skirtus biudžeto asignavimus; 
19.5. įstatymų nustatyta tvarka priima į pareigas ir atleidžia iš jų Administracijos 

valstybės tarnautojus ir darbuotojus, atlieka kitas Valstybės tarnybos įstatymo ir mero jam priskirtas 
personalo valdymo funkcijas; 

19.6. įstatymų nustatytais atvejais organizuoja žemėtvarkos planavimo dokumentų 
rengimą; 

19.7. įstatymų nustatytais atvejais organizuoja Palangos miesto savivaldybės bendrojo 
plano arba Palangos miesto savivaldybės dalių bendrųjų planų, detaliųjų planų ir vietovės lygmens 
specialiojo teritorijų planavimo dokumentų rengimą; 

19.8. teikia merui tvirtinti gyvenamųjų vietovių ar jų dalių suskirstymą (sugrupavimą) 
į seniūnaitijas; 

19.9. išduoda leidimus naudoti žūklės plotus vandens telkiniuose, tvirtina žuvų išteklių 
naudojimo, atkūrimo ir apsaugos žuvininkystės vandens telkiniuose priemonių planus teisės aktų 
nustatyta tvarka; 

19.10. suteikia patalpas Lietuvos Respublikos Seimo nariams pagal Lietuvos 
Respublikos Seimo statutą; 

19.11. karo komendanto prašymu teikia jam dokumentus ir informaciją, būtiną 
pasirengti Lietuvos Respublikos karo padėties įstatyme nustatytoms karo komendanto funkcijoms 
atlikti ir jas atliekant; 

19.12. sudaro sandorius įstaigos vardu; 
19.13. kaip įstaigos vadovas, atlieka kitus tiesioginius mero pavedimus; 
19.14. atlieka kitas įstatymų, Vyriausybės nutarimų bei Savivaldybės tarybos pavestas 

jam funkcijas.“; 
2.3. 24 punktą ir išdėstyti taip: 
„24. Struktūrinių padalinių, vadovų pavaldumą nustato Administracijos direktoriaus 

patvirtinta Administracijos struktūra.“; 
2.4. 44 punktą ir jį išdėstyti taip: 
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„44. Merui priėmus sprendimą dėl Administracijos direktoriaus atleidimo iš pareigų, 
Administracijos direktorius mero sprendime nurodytu laiku turi perduoti reikalus mero įgaliotam 
asmeniui.“ 
 

2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės sutikimų išdavimo taisyklių 
patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio ir Ekonomikos ir finansų 
komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimo „Dėl Lietuvos 

Respublikos Vyriausybės 2018 m. gruodžio 27 d. nutarimo Nr. 1413 „Dėl Šventosios jūrų uosto 
žemės nuomos konkurso tvarkos aprašo, Šventosios jūrų uosto žemės nuomos sutarties pavyzdinės 
formos ir Šventosios jūrų uosto žemės nuomos mokesčio apskaičiavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo“ projekto. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Gediminas Gečas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų užimtumo didinimo 

programos patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio 

rengimo medžiagos) ir siūlė balsuoti už jį. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės Violetos Staskonienės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

1 punktu tvirtinamos Palangos miesto savivaldybės 2024 metų užimtumo didinimo programos 
7 punkte vietoje žodžių ir skaičių „2024 m. spalio 1 d.“ įrašyti žodžius ir skaičius „2024 m. sausio 
1 d.“ bei 24 punkte vietoje žodžių „Tiksliniai grupei“ įrašyti žodžius „Tikslinei grupei“. 
 

Meras perdavė pirmininkavimą Dainiui Želviui. Tarybos narys Bronius Vaitkus 
nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo 
Nr. T2-18 „Dėl Palangos miesto savivaldybės kvartalų energinio efektyvumo didinimo programos 
patvirtinimo“ pratęsimo, pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. 
sprendimo Nr. T2-18 „Dėl Palangos miesto savivaldybės kvartalų energinio efektyvumo didinimo 
programos patvirtinimo“ pratęsimo, pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras perėmė pirmininkavimą. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

„Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024–2026 m. strateginio veiklos 

plano patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė Urbonienė. 
Darius Kubilius domėjosi dėl skiriamų lėšų Kunigiškių bei Užkanavės gatvių 

infrastruktūros gerinimui, stotelių įrengimui. 
Eugenijus Simutis klausė dėl skiriamų lėšų seniūnaičių veiklos užtikrinimui. 
Svetlana Tučkė iškėlė klausimus dėl Pavėsio tako ir šoninių kvartalo takų 

rekonstravimo ir lietaus nuotekų tinklų statybų, dėl vaikų kambario įrengimo Palangos miesto 
savivaldybės administracijos patalpose. 

Eugenijus Simutis siūlė investuoti į automobilių parkomatų plėtrą bei atnaujinti tik 
centrinėje dalyje esančius parkomatus (15 vnt.), o ne skirti lėšas visų parkomatų atnaujinimui kaip 
yra numatyta strateginiame veiklos plane. Tarybos narys siūlė Bendrosios programos (Nr. 1) 
Priemonių matavimo rodiklių ir išlaidų suvestinės lentelėje priemonės 1.1.4.7.1 „Biudžetinių įstaigų 
darbo organizavimas“ eilutės stulpelyje „2024 metų išlaidų projektas“ vietoj skaičiaus „1 383 800,0“ 
įrašyti skaičių „1 033 800,0“ (mažiau nei 350 tūkst. Eur), Rodiklių suvestinės programos (Nr. 01) 
lentelės priemonės 11471 rodiklio paaiškinimo eilutėje „Ilgalaikio turto įsigijimas (2024 – 
parkomatų įsigijimas)“ vietoj skaičių „70“ įrašyti skaičių „15“. Tarybos narys siūlė perkelti lėšas 
(350 tūkst. Eur) į Ūkio ir turto programos (Nr. 02) priemonės 33283 „Kelių duobių tvarkymas“ 
eilutės stulpelį „2024 m. išlaidų projektas“, t. y. vietoj skaičiaus „60“ įrašyti skaičių „410“. 

Į tribūną pakviestas BĮ Palangos miesto rinkliavų centro direktorius Algimantas Bluškis 
paaiškino, kaip vykdomos Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos audito 
ataskaitoje pateiktos rekomendacijos, pateikė parkomatų įsigijimo faktus, informavo apie 
aptarnavimo išlaidas, administravimo trūkumus, skaitytuvų bei naujų parkomatų įsigijimo ir 
eksploatavimo kainas rinkoje, ekonominę naudą, atsiperkamumą, sutaupymo kaštus, taip pat kalbėjo 
apie parkomatų plėtrą, modernią atsikaitymo sistemą. 

Svetlana Tučkė informavo, kad bus šaukiamas frakcijos posėdis, į kurį bus pakviestas 
Palangos miesto rinkliavų centro direktorius, dėl ataskaitos pristatymo. 

Svetlana Tučkė pasidžiaugė, kad daugelis jų frakcijos pasiūlymų yra įtraukti į Palangos 
miesto savivaldybės 2024–2026 m. strateginio veiklos planą. Tarybos narė siūlė Švietimo programos 
(Nr. 8) priemonei 1412 „Mokinių saviraiškos, socializacijos, pilietiškumo, prevencinių ir kitų 
programų, olimpiadų, varžybų, konkursų ir kitų renginių organizavimas“ asignavimų valdytojui 
„Palangos miesto savivaldybės administracijai“ numatyti 29 000 tūkst. Eur didesnį, negu numatytas 
finansavimas, dydį kanceliarinių prekių įsigijimui ir išdalinimui Rugsėjo 1-osios proga visiems 
Palangos pradinukams, 1–4 klasių mokiniams papriemonei/rodikliui įsteigti. Iš viso Palangos miesto 
savivaldybės administracijai skirti: 2024 m. – 129 000,00; 2025 m. – 129 000,00; 2026 m. – 129 
000,00 Eur. Lėšas skirti iš Bendrosios programos (Nr. 1) priemonės 1.1.4.14 „Galimybių vykdyti 
nenumatytas priemones užtikrinimas“. 
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Meras paaiškino, jog Bendrosios programos (Nr. 1) priemonės 1.1.4.14 „Galimybių 
vykdyti nenumatytas priemones užtikrinimas“ lėšos gali būti skiriamos tik ekstremaliųjų įvykių ir 
ekstremaliųjų situacijų likvidavimui ir jų padarinių šalinimui, kaip numatyta teisės aktuose, todėl 
Svetalnos Tučkės pasiūlymas nebus teikiamas balsavimui. 

Eimutis Židanavičius pakomentavo Tarybos narių Svetlanos Tučkės ir Eugenijaus 
Simučio pasisakymus, kalbėjo apie transporto reguliavimo situaciją Palangoje. 

Julius Tomas Žulkus pasisakė dėl populizmo. 
Ilona Pociuvienė pažymėjo, jog priklausomai nuo šeimos gaunamų pajamų, mokiniai 

turi teisę gauti paramą mokinio reikmenims įsigyti. 
Meras teikė Violetos Staskonienės pasiūlymą balsavimui. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės Violetos Staskonienės pasiūlymui pritarta. 
Meras teikė Eugenijaus Simučio pasiūlymą balsavimui. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 4, prieš – 11, susilaikė – 4. 
Eugenijaus Simučio pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Papildyti sprendimo projekto 5 priedo finansinę dalį ir ją išdėstyti taip: 

2024–2026 METŲ PRIEMONIŲ MATAVIMO RODIKLIŲ IR IŠLAIDŲ SUVESTINĖ 
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11417 
Savivaldybei priskirtos ir 
perduotos valstybinės 
žemės administravimas  

01 125196077 

Palangos 
miesto 
savivaldybės 
administracija 

SB(VB) 65 884,0 65 884,0 65 884,0 

Iš viso priemonei         65 884,0 65 884,0 65 884,0 

Iš viso uždaviniui         65 884,0 65 884,0 65 884,0 

Iš viso tikslui         65 884,0 65 884,0 65 884,0 

Iš viso prioritetui         65 884,0 65 884,0 65 884,0 

 
2. Papildyti sprendimo projekto 5 priedo rodiklių dalį ir ją išdėstyti taip: 

2024-2026 METŲ PRIEMONIŲ IR MATAVIMO RODIKLIŲ SUVESTINĖ  
PROGRAMA (Nr. 05) 

Kodas Priemonės 
pavadinimas 

Asignavimų 
valdytojas 

Rodiklio 
pavadinimas 

Rodiklio 
paaiškinimas 

Mato 
vnt. 

2024 2025 2026 

Laikotarpio 
reikšmė 

Laikotarpio 
reikšmė 

Laikotarpio 
reikšmė 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
11417 

Savivaldybei 
priskirtos ir 
perduotos 
valstybinės žemės 
administravimas  

Palangos 
miesto 
savivaldybės 
administracija 

Valstybės skirta 
tikslinė dotacija 
bus naudojama 
pareigybių 
susijusių su 
valstybinės 
žemės 
administravimu 
išlaikymu 

Pareigybių 
skaičius vnt. 3 3 3 
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3. Papildyti 12 priedo pirmos plėtos srities – Sumani savivalda, kurianti darnią 

gyvenimo aplinką, pirmo tikslo – Savivaldos valdymo funkcijų tobulinimas, pirmą uždavinį 
– Didinti savivaldybės administracijos darbo kokybę ir valdymo efektyvumą priemone 
1.1.4.17 ir ją išdėstyti taip: 

„1.1.4.17. Savivaldybei priskirtos ir perduotos valstybinės žemės administravimas“. 
 

8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 1 d. 
sprendimo Nr. T2-77 „Dėl mokesčio už vaiko išlaikymą Palangos miesto savivaldybės 
ikimokyklinio ugdymo mokyklose“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Meras teikė Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio 
medžiagos) balsavimui. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Administracijos direktorės Violetos Staskonienės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė užsiregistravo, bet nebalsavo. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projektą 

ir jį išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 

29 punktu, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 70 straipsnio 11 dalimi, Lietuvos Respublikos 
švietimo, mokslo ir sporto ministro 2023 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1581 „Dėl mokinių 
nemokamam maitinimui skirtiems produktams įsigyti skiriamų vienai dienai vienam mokiniui lėšų 
dydžio nustatymo“, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

1. Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 1 d. sprendimo 
Nr. T2-77 „Dėl mokesčio už vaiko išlaikymą Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo 
mokyklose“ 2.3 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„2.3. priešmokyklinio ugdymo grupių vaikams (5–7 m.): pusryčiai – 1,20 Eur, pietūs 
– 2,40 Eur, vakarienė – 0,63“. 

2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja nuo 2024 m. sausio 1 d. 
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Regionų apygardos administracinio teismo 

Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių 
bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo gavimo dienos.“ 

 
Tarybos narys Andrius Bajoras nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. T2-67 „Dėl Palangos sporto centro 
darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo normų ir didžiausio leistino pareigybių skaičiaus 
patvirtinimo“ 1.1 papunkčio pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. 
sprendimo Nr. T2-67 „Dėl Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo 
normų ir didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1.1 papunkčio pakeitimo. Pranešėja 
– Laima Nedzveckienė. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu Eugenijus Simutis ir Ilona Pociuvienė. 
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BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto etninės kultūros plėtros 2024–2027 m. 

programos patvirtinimo. Pranešėja – Jolanta Mažrimė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos ir biudžetinių 

kultūros įstaigų 2024 m. renginių sąrašų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo klausimo „Dėl pritarimo projektui 

„Mobilių komandų teikiamų paslaugų kokybės ir prieinamumo gerinimas Palangos miesto 
savivaldybėje“ svarstymo ir balsavimo. 

12. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Mobilių komandų teikiamų paslaugų 
kokybės ir prieinamumo gerinimas Palangos miesto savivaldybėje“. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 
apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2024 

metų veiklos programos tvirtinimo. Pranešėjas – Arvydas Dočkus. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio, 

Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 6 d. 

sprendimo Nr. T2-199 „Dėl Palangos miesto savivaldybės sutikimų atidaryti ar steigti lošimų 
organizavimo vietą ar tęsti lošimų organizavimo veiklą lošimų organizavimo vietoje išdavimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Svetlana Tučkė klausė, kodėl yra keičiamas sprendimo projektas, taip pat Tarybos narė 
pasisakė dėl viešojoje erdvėje sklandančių kalbų, dėl kokios priežasties yra teikiamas toks sprendimo 
projektas ir kokiame pastate bus vykdoma azartinių lošimų veikla. 
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Martyna Miklovienė prieštaravo atstumo mažinimui nuo lošimo organizavimo vietos 
iki švietimo įstaigų, nes tokiu būdu didinama mokinių įsitraukimo į azartinius lošimus rizika. 

Eugenijus Simutis pritarė sprendimo projektui, pasisakė dėl lošimo namų (kazino) 
poreikio Palangos kurortui, dėl azartinių lošimų ir pramogų sektoriaus auditorijos, dėl klubo, 
kuriame planuojama vykdyti lošimo veikla. 

Svetlana Tučkė siūlė atidėti sprendimo projektą ir atlikti Palangos miesto gyventojų 
apklausą dėl lošimo namų steigimo Palangoje. 

Julius Tomas Žulkus replikavo, kad šiuo sprendimo projektu siūloma sumažinti 
atstumą nuo lošimų organizavimo vietos iki švietimo, kultūros ar sveikatos priežiūros įstaigų, o ne 
svarstomas klausimas dėl lošimo namų steigimo. 

Dainius Želvys pasisakė dėl lošimo namų (kazino) steigimo, dėl leidimų atidaryti 
lošimo namus (kazino), dėl licencijos išdavimo organizuoti azartinius lošimus, dėl lošimo namuose 
besilankančio asmenų kontingento. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Gediminas Gečas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 13, prieš – 1 (Martyna Miklovienė), susilaikė – 4 (Domininkas 

Jurevičius, Svetlana Tučkė, Bronius Vaitkus, Justas Žulkus). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Eimutis Židanavičius replikavo dėl opozicijos frakcijos nuomonių nesutapimo. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės asmens su negalia gerovės 

tarybos steigimo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Svetlana Tučkė pasisakė dėl opozicijos narių įtraukimo į Palangos miesto savivaldybės 

asmens su negalia gerovės tarybos sudėtį. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. 

sprendimo Nr. T2-206 „Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Perėjimas nuo institucinės globos prie 
bendruomeninių paslaugų Sostinės regione, Vidurio ir vakarų Lietuvos regione“ pakeitimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 21 d. 

sprendimo Nr. T2-297 „Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Perėjimas nuo institucinės globos prie 
bendruomeninių paslaugų Sostinės regione, Vidurio ir vakarų Lietuvos regione“ taikant atvejo 
vadybos modelį Palangos miesto savivaldybėje“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 



10 

 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl daugiaaukštės automobilių stovėjimo aikštelės Ronžės g. 5A, 

Palangoje, statybos ir Palangos miesto bendrajame plane nustatytų rodiklių patikslinimo. Pranešėjas 
– Vytautas Indreika. 

Svetlana Tučkė klausė, kokie bus vykdomi tolimesni veiksmai pritarus daugiaaukštės 
automobilių stovėjimo statybai. 

Julius Tomas Žulkus kalbėjo, kokios koncesininkui gali būti suteiktos teisės. 
Darius Kubilius klausė, kodėl tiek vėlai teikiamas tvirtinti toks sprendimo projektas, 

kai automobilių parkavimo problema jau yra įsisenėjusi. 
Eimutis Židanavičius tikisi, jog automobilių stovėjimo aikštelės įrengimo projektas, 

kuris atvertų galimybes tobulinti parkavimą visame mieste, bus įgyvendintas per kadenciją. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. 

sprendimo Nr. T2-261 „Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį turtą 
valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai     Šarūnas Vaitkus 
 
 
      Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė     Diana Andrijauskė



 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

9-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2024 M. SAUSIO 18 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2024 m. sausio 11 d. Nr. DAR T-1 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 9-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2024 m. sausio 18 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos savivaldybės administracijos nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Petras 
Kaminskas. 

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės sutikimų išdavimo taisyklių patvirtinimo. 
Pranešėja – Reda Kairienė.  

3. Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimo „Dėl Lietuvos Respublikos 
Vyriausybės 2018 m. gruodžio 27 d. nutarimo Nr. 1413 „Dėl Šventosios jūrų uosto žemės nuomos 
konkurso tvarkos aprašo, Šventosios jūrų uosto žemės nuomos sutarties pavyzdinės formos ir 
Šventosios jūrų uosto žemės nuomos mokesčio apskaičiavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo“ projekto. Pranešėja – Reda Kairienė.  

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų užimtumo didinimo programos 
patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-
18 „Dėl Palangos miesto savivaldybės kvartalų energinio efektyvumo didinimo programos 
patvirtinimo“ pratęsimo, pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

6. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Sveikatos 
uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė.  

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024–2026 m. strateginio veiklos plano 
patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė Urbonienė.  

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 1 d. sprendimo Nr. T2-
77 „Dėl mokesčio už vaiko išlaikymą Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo 
mokyklose“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. T2-67 
„Dėl Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo normų ir didžiausio leistino 
pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1.1 papunkčio pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

10. Dėl Palangos miesto etninės kultūros plėtros 2024–2027 m. programos 
patvirtinimo. Pranešėja – Jolanta Mažrimė.  

11. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos ir biudžetinių kultūros įstaigų 
2024 m. renginių sąrašų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas.  

12. Dėl pritarimo projektui „Mobilių komandų teikiamų paslaugų kokybės ir 
prieinamumo gerinimas Palangos miesto savivaldybėje“. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

13. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2024 metų veiklos 
programos tvirtinimo. Pranešėja – Elena Kuznecova.  
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14. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 6 d. sprendimo Nr. T2-
199 „Dėl Palangos miesto savivaldybės sutikimų atidaryti ar steigti lošimų organizavimo vietą ar 
tęsti lošimų organizavimo veiklą lošimų organizavimo vietoje išdavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

15. Dėl Palangos miesto savivaldybės asmens su negalia gerovės tarybos steigimo ir jos 
veiklos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

16. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 
T2-206 „Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Perėjimas nuo institucinės globos prie bendruomeninių 
paslaugų Sostinės regione, Vidurio ir vakarų Lietuvos regione“ pakeitimo. Pranešėja – Irena 
Šatkauskienė. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 21 d. sprendimo Nr. 
T2-297 „Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Perėjimas nuo institucinės globos prie bendruomeninių 
paslaugų Sostinės regione, Vidurio ir vakarų Lietuvos regione“ taikant atvejo vadybos modelį 
Palangos miesto savivaldybėje“ pakeitimo.  Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

18. Dėl daugiaaukštės automobilių stovėjimo aikštelės Ronžės g. 5A, Palangoje, 
statybos ir Palangos miesto bendrajame plane nustatytų rodiklių patikslinimo. Pranešėjas – Vytautas 
Indreika.  
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 

 


